Termine. y
24
4 plus 4, 8. + 24
8plus 4, 12 + 24
12 plus 4, 16...
Cava étre + 24
long! + 24
’ 4
+ 24

+ 24
+ 24

192

L'écureuil, Picbille et Magibille calculent 24 x 8

Dans la colonne des unités,
c'est 8 fois 4.
8 fois 4 unités, 32 unités.
Je retiens 3 dizaines
et décris les 2 unités.

4

r

8 fois 2 dizaines... )

A

8 fois 4 unités, 32 unités.
Je retiens 3 dizaines sur les doigts
et d'écris les 2 unités.

8 fois 2 dizaines...

2 4

23 38
+ 23 + 38
+ 23 + 38
+ 23 + 38
+ 23 + 38
+ 23 190
+ 23

161

N

Calcule comme Picbille et comme Magibille et vérifie en comparant les résultats.

3
14 21
+ 14 + 21
+ 14 + 21
+ 14 + 21
+ 14 + 21
+ 14 105
+ 14
+ 14
+ 14
126

23 38
X 7 X 5
161 190
14 21
X 9 X 5
126 105

4

Calcule en colonnes, vérifie en ligne. &
87 | 87x2=__(80x2 +(7x2)
X 2 | 87x2= 160 + 14
174 | g7x2= 174
23 | 23x4=__ (0x4) +3x4)
% 4 | 23x4= 80 + 12 ,
23x4 = 92 d

Pose en colonnes et calcule.

184-47 = 137 128-84=_ 44
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=37 =] 414




